PROBLEMAS DE DISENO CON SIMPLIFIQACION DE FUNCION LOGICA POR
MAPA DE KARNAUGH E IMPLEMENTACION CON PUERTAS NOT - AND - OR

1) Obtener la funcidn logica simplificada y el logigrama del problema de la maquina

expendedora.

2) Obtener la funcién l6gica simplificada y el logigrama del problema del tribunal.

3)

4)

Disenar un circuito electronico que cumpla la siguiente tabla de verdad para
la funcion F{a, b, ¢) con el menor nimero de puertas logicas.

e e e = = T = T =T ~ 1
et I B B == T == T R~ )

e T — T R
—_— 0 = O 0 ~ = O |

Un motor eléctrico puede girar en ambos sentidos por medio de dos contac-
tores: "D" para el giro a derecha y "I” para el giro a izquierda. Estos dos con-
tactores son comandados por dos pulsadores de giro "d"”(derecha) e "i" (iz-
quierda) y un interruptor de seleccion "L" de acuerdo con las siguientes
condiciones:

» Si solo se pulsa uno de los dos botones de giro, el motor gira en el
sentido correspondiente.

« Si se pulsan los dos botones de giro simultaneamente, el sentido de
giro depende del estado del interruptor "L " de forma que,

« Si "L"esta activado, el motor gira a la derecha.
« Si "L"esta en reposo, el motor gira a la izquierda.
Establecer :
a) La tabla de verdad.
b) Las funciones légicas D e | y simplificarlas.

c) Su circuito logico mediante puertas.



5) Un motor es controlado mediante tres pulsadores A, By C.

Disefie su circuito de control mediante puertas logicas que cumpla las si-
guientes condiciones de funcionamiento:

« Sise pulsan los tres pulsadores el motor se activa.

« Si se pulsan dos pulsadores cualesquiera, el motor se activa pero se
enciende una lampara adicional como senal de emergencia.

» Si sdlo se pulsa un pulsador, el motor no se excita, pero se enciende la
lampara indicadora de emergencia.

« Sino se pulsa ningun interruptor, ni el motor ni la Iampara se activan.

6)  Un circuito digital posee una entrada de sefial, E, otra entrada de seleccion,
S, y dos salidas de senal Y, e Y;, siendo su funcionamiento el siguiente:

«SiS=1,Yi=Ey Y2=0
«Si S=0,Y;=Ey Y;=0

Obtenga un circuito légico que realice dicha funcion.

7)  Un sistema electrénico de alarma esta constituido por cuatro detectores a, b,
c y d. La alarma debe dispararse cuando se activen tres o cuatro detectores.
Si se activan solo dos detectores su disparo es indiferente. La alarma nunca
debe dispararse si se activa un solo detector o ninguno. Por ultimo y por
razones de seguridad, se debera activarsia=0,b=0,c =0 yd = 1. Disene
un circuito de control para esta alarma con el menor numero posible de
puertas logicas.

8) El control de una luz de escalera se realiza mediante dos interruptores "a"y
"b", colocados en los extremos de la misma. Se pide:

a) Establezca la tabla de verdad.

b) Obtenga la funcién logica.

c) Represéntela mediante un esquema utilizando puertas logicas.



9) Un circuito digital posee dos entradas de senal |, e |;, una entrada de selec-
cion, S, y una salida, W, siendo su funcionamiento el siguiente:

e SiS=0,W=|,

e SiS=1,W=1,

Obtenga un circuito légico que realice dicha funcion.

10) Partiendo del cronograma de la figura, disefie un circuito légico que lo cum-
pla, con el menor niimero posible de puertas logicas.
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